
                                                                                                                             
REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:  

URBROJ:  

M. Draga,  

 

 

Z A P I S N I K 

 

s 20. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA, 

održane 02. ožujka 2023. s početkom u 18,00 sati u Zgradi javne namjene, Barba Rike 

5a, Mošćenička Draga  

 

 Sjednicu je u 18,09 sati otvorila predsjednica Općinskog vijeća, Luciana 

Sterle, koja je pozdravila sve nazočne.   

 

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je na sjednici nazočno devet od devet 

članova Općinskog vijeća: Luciana Sterle, Bruno Barković, Andrea Dešković, Ivan 

Galović, Lorena Stroligo, Marko Mogorović Robert Dundara, Elena Rudan i Nedeljko 

Dražul te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.  

  

 Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik, Rikardo Staraj, 

pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Sanja Filčić i komunalni redar, Robert 

Kosmić. 

 

 Zapisnik vodi: Sanja Filčić 

 

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je uz poziv dostavljen dnevni red u pisanom 

obliku, na koji nitko od ovlaštenih predlagatelja nije podnio obrazloženi pisani 

prigovor, te se sukladno članku 64. stavak 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine 

Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći:  

 

 

D n e v n i      r e d 

  

 

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine 

Mošćenička Draga 

2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana, programa i načina upoznavanja 

stanovništva Općine Mošćenička Draga s opasnostima od požara 

3. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara Općine 

Mošćenička Draga 

4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mošćenička Draga 

za 2022. godinu 
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5. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Mošćenička Draga za 2023. godinu s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 

6. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Mošćenička Draga u 

području prirodnih nepogoda za 2023. godinu 

7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i načinu rada radnih tijela 

Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga 

8. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za turizam i 

turistički razvoj Općine 

9. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za komunalni 

sustav i komunalni red 

10. Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za turizam i 

komunalni red 

11. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o bratimljenju Općine Mošćenička 

Draga (Hrvatska) i Općine Mesola (Italija) 

12. Pročišćeni tekst odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Općine 

Mošćenička Draga 

13. Prijedlog Odluke o uzimanju u zakup k.č. 3568/2 k.o. Draga u svrhu 

proširenja dječjeg igrališta 

14. Prijedlog Odluke o davanju u zakup nekretnine u vlasništvu Općine 

Mošćenička Draga k.č. 582/2 k.o. Brseč 

15. Prijedlog Odluke o davanju u zakup nekretnina u vlasništvu Općine 

Mošćenička Draga k.č. 663, k.č. 664 i k.č. 665 sve u k.o. Brseč 

16. Prijedlog Odluke o prodaji nektrenina k.č. 2780, k.č. 2778, k.č. 2776, k.č. 

2775/2 k.o. Martina 

17. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja 

na nekretnini u vlasništvu Općine Mošćenička Draga k.č. 811 k.o. Mošćenice 

18. RAZNO 

 

Dnevni red je usvojen jednoglasno. 

 

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Mošćenička Draga 

 

Predsjednica Općinskog vijeća upitala je ima li netko od nazočnih primjedbu 

na zapisnik. 

 

Kako nitko nije imao primjedbi na zapisnik 19. sjednice Općinskog vijeća  

predsjednica Općinskog vijeća dala je na usvajanje zapisnik sa 19. sjednice 

Općinskog vijeća  

 

te je JEDNOGLASNO usvojen 

 

Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga. 
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Ad. 2.  Prijedlog Odluke o donošenju Plana, programa i načina 

upoznavanja stanovništva Općine Mošćenička Draga s opasnostima od požara 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Vijećnik Ivan Galović upozorio je da su šumske površine u Općini 

Mošćenička Draga zarasle u korov i šikaru te to predstavlja veliku opasnost u slučaju 

požara. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća odgovorila je kao načelnica Stožera civilne 

zaštite Općine Mošćenička Draga da su se svi Stožeri civilne zaštite na području 

Liburnije dogovorili da će održavati zajedničke sastanke te će na sljedećem sastanku 

Stožera civilne zaštite ona potaknuti raspravu o toj temi. 

 

Vijećnik Nedeljko Dražul smatra da Općina Mošćenička Draga ne može 

mnogo toga učiniti po tom pitanju te je problem u lošem gospodarenju šumama kojeg 

provode Hrvatske šume. 

 

Vijećnik Andrea Dešković smatra da Republika Hrvatska mora financijski 

pomoći Stožere civilne zaštite i Hrvatske šume da pokrenu radove čišćenja zaraslih 

šumskih površina. 

 

Vijećnik Marko Mogorović smatra da osim čišćenja treba provoditi i edukacije 

o tome kako se koriste protupožarni aparati, kako se ponašati za vrijeme požara i 

slično. Edukacije trebaju biti namijenjene svima, od djece do odraslih. 

 

Općinski načelnik smatra da te edukacije trebaju provoditi Javna vatrogasna 

postrojba Opatija i Dragovoljno vatrogasno društvo Sisol. 

 

Vijećnica Elena Rudan pitala je u kojoj je fazi nabavka novog vatrogasnog 

vozila. Općinski načelnik odgovorio je da postupak nabave još traje i da bi vozilo 

trebalo stići ovo proljeće. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća obvezala se da će postaviti sva pitanja koja su 

postavljena pod ovom točkom na sljedećem zajedničkom sastanku Stožera civilne 

zaštite. 

 

Kako se više nitko nije javio za raspravu predsjednica Općinskog vijeća stavila 

je na glasanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana, programa i načina upoznavanja 

stanovništva Općine Mošćenička Draga s opasnostima od požara 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o donošenju Plana, programa i načina upoznavanja stanovništva 

Općine Mošćenička Draga od opasnosti od požara. 
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Ad. 3. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 

požara Općine Mošćenička Draga 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Kako se nitko nije javio za raspravu predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Odluke Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 

požara Općine Mošćenička Draga 

 

te je JEDNOGLASNO donesen 

 

Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara Općine Mošćenička 

Draga. 

 

Ad. 4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Mošćenička Draga za 2022. godinu 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu.  

 

Kako se nitko nije javio za raspravu predsjednica Općinskog vijeća stavila je 

na glasanje Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mošćenička 

Draga za 2022. godinu 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mošćenička Draga 

za 2022. godinu. 

 

Ad. 5. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području Općine Mošćenička Draga za 2023. godinu s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Vijećnik Andrea Dešković predlaže da se za iduća razdoblja u Plan stavi 

kupnja plutajuće zaštitne brane za zaštitu plaža od onečišćenja. 

 

Pročelnica je odgovorila da će prijedlog uvrstiti u Plan razvoja za sljedeće 

razdoblje. 

 

Kako se nitko više nije javio za raspravu predsjednica Općinskog vijeća dala 

je na glasanje prijedlog Godišnje plana razvoja sustava civilne zaštite na području 
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Općine Mošćenička Draga za 2023. godinu s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćen 

 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mošćenička 

Draga za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 

 

Ad. 6. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Mošćenička 

Draga u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Mošćenička Draga u 

području prirodnih nepogoda za 2023. godinu 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Mošćenička Draga u području 

prirodnih nepogoda za 2023. godinu. 

 

AD. 7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i načinu rada 

radnih tijela Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga 

 

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica i općinski načelnik. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Nakon kratke rasprave na kojoj su sudjelovali vijećnici Ivan Galović, Lorena 

Stroligo, Elena Rudan, općinski načelnik i predsjednica Općinskog vijeća, 

predsjednica Općinskog vijeća dala je na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke 

o osnivanju i načinu rada radnih tijela Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i načinu rada radnih tijela Općinskog 

vijeća Općine Mošćenička Draga. 

 

Ad. 8. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za 

turizam i turistički razvoj Općine 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 
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Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća 

dala je na glasanje prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za 

turizam i turistički razvoj Općine 

 

te je JEDNOGLASNO doneseno 

 

 Rješenje o razrješenju predsjednika i članova Odbora za turizam i turistički 

razvoj Općine. 

 

Ad. 9. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za 

komunalni sustav i komunalni red 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika i članova Odbora za komunalni 

sustav i komunalni red 

 

te je JEDNOGLASNO doneseno 

 

Rješenje o razrješenju predsjednika i članova Odbora za komunalni sustav i 

komunalni red. 

 

Ad. 10. Prijedlog Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za 

turizam i komunalni red 

 

 Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

 Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

 Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Rješenja o izboru predsjednika i članova Odbora za turizam i 

komunalni red 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćeno 

 

Rješenje o izboru predsjednika i članova Odbora za turizam i komunalni 

red. Izabrani su: Lorena Stroligo, predsjednica, Luciana Sterle, Marko Mogorović, 

Andrea Dešković, Iva Galović, Sanja Knapić, Nicole Kleiner, Robert Mohović i 

Elena Rudan, članovi. 

 

Ad. 11. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o bratimljenju Općine 

Mošćenička Draga (Hrvatska) i Općine Mesola (Italija) 

 

Uvodno obrazloženje iznio je općinski načelnik. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 
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Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća 

dala je na glasanje prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o bratimljenju Općine 

Mošćenička Draga (Hrvatska) i Općine Mesola (Italija) 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o sklapanju Sporazuma o bratimljenju Općine Mošćenička Draga 

(Hrvatska) i Općine Mesola (Italija) 

 

Ad. 12. Pročišćeni tekst odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja 

Općine Mošćenička Draga 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Vijećnici Ivan Galović, Bruno Barković i Nedeljko Dražul iznijeli su  

prijedloge za koje smatraju da bi ih trebalo razmotriti i uključiti u sljedeće izmjene 

Prostornog plana uređenja Općine Mošćenička Draga. Ivan Galović i Bruno Barković 

ukazali su na određene moderne gradnje koje se po njihovom mišljenju ne uklapaju u 

postojeću gradnju na području Općine, te smatraju da bi trebalo budućim prostornim 

planovima predvidjeti prostore koji još nisu izgrađeni i u kojima se može planom 

predvidjeti kuće i vile moderne arhitekture. Istaknuli su i problem lošeg stanja 

određenih nerazvrstanih cesta, te je Ivan Galović napomenuo da bi trebalo razmisliti i 

o nedostatku kupališnog prostora u Brseču do kojeg će doći uslijed proširenja 

turističkih kapaciteta i smještajnih objekata te novogradnji.      

Općinski načelnik naveo je da se u ovoj točki radi o usvajanju pročišćenog 

teksta postojećeg Prostornog plana uređenja Općine, koji obuhvaća sve do sada 

usvojene izmjene i dopune Prostornog plana. Sve primjedbe i prijedlozi su uvijek 

dobro došli te će se isti razmatrati prilikom donošenja budućih izmjena i dopuna 

prostornih planova.  

 

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje Pročišćeni tekst odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Općine 

Mošćenička Draga 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćen 

 

Pročišćeni tekst odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Općine 

Mošćenička Draga. 

 

Ad. 13. Prijedlog Odluke o uzimanju u zakup k.č. 3568/2 k.o. Draga u 

svrhu proširenja dječjeg igrališta 

 

Uvodno obrazloženje iznio je općinski načelnik. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 
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Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća 

dala je na glasanje prijedlog Odluke o uzimanju u zakup k.č. 3568/2 k.o. Draga u 

svrhu proširenja dječjeg igrališta 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o uzimanju u zakup k.č. 3568/2 k.o. Draga u svrhu proširenja 

dječjeg igrališta. 

 

Ad. 14. Prijedlog Odluke o davanju u zakup nekretnine u vlasništvu 

Općine Mošćenička Draga k.č. 582/2 k.o. Brseč 

 

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica i općinski načelnik.  

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Odluke o davanju u zakup nekretnine u vlasništvu Općine 

Mošćenička Draga k.č. 582/2 k.o. Brseč 

 

te je JEDNOGLASNO prihvaćena 

 

Odluka o davanju u zakup nekretnine u vlasništvu Općine Mošćenička 

Draga k.č 582/2 k.o. Brseč po početnoj cijeni od 456,80 € mjesečno. 

 

Ad. 15. Prijedlog Odluke o davanju u zakup nekretnina u vlasništvu 

Općine Mošćenička Draga k.č. 663, k.č. 664 i k.č. 665 sve u k.o. Brseč 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganje predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu 

 

Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala je na 

glasanje prijedlog Odluke  davanju u zakup nekretnina u vlasništvu Općine 

Mošćenička Draga k.č 663, k.č. 664 i k.č. 665 sve u k.o. Brseč 

 

te je JEDNOGLASNO donesena 

 

Odluka o davanju u zakup nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička 

Draga k.č. 663, k.č. 664 i k.č. 665 sve u k.o. Brseč. 

 

Ad. 16. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina k.č. 2780, k.č. 2778, k.č. 

2776, k.č. 2775/2 k.o. Martina 

 

Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 
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Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća 

dala je na glasanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnina k.č. 2780, k.č. 2778, k.č. 

2776, k.č. 2775/2 k.o. Martina 

 

te je JEDNOGLASNO donesena 

 

Odluka o prodaji nekretnina k.č. 2780, k.č. 2778, k.č. 2776, k.č. 2775/2 k.o. 

Martina. 

 

Ad. 17. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje 

prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Mošćenička Draga k.č. 811/1 

k.o. Mošćenice 

 

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica i općinski načelnik. 

 

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu. 

 

Vijećnica Elena Rudan smatra da zbog dugog protoka vremena treba napraviti 

novu procjenu. Vijećnik Andrea Dešković predlaže da se cijena najma podiže 

godišnje. Općinski načelnik predlaže da se u ugovor stavi klauzula da Općinsko vijeće 

ima pravo izmjene cijene najma s obzirom na tržišne okolnosti. Općinsko vijeće slaže 

s prijedlogom općinskog načelnika. 

 

Kako se nitko više nije javio za raspravu, predsjednica Općinskog vijeća dala 

je na glasanje prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava 

građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Mošćenička Draga k.č. 811/1 k.o. 

Mošćenice 

 

te je JEDNOGLASNO donesena 

 

Odluka o raspisivanju javnog natječaja za osnivanje prava građenja na 

nekretnini u vlasništvu Općine Mošćenička Draga k.č 811/1 k.o. Mošćenice 

 

Ad. 18.  RAZNO 

 

1. Pročelnica je pročitala odgovor Duška Kulaša, rukovoditelja odjela Usluga u 

Komunalcu d.o.o., na vijećničko pitanje vezano za depozitorij: 

- Depozitna komora odnosno privremeno grobno mjesto koristi se za sahranu umrlog 

na rok od maksimalno 18 mjeseci. Njena namjena je privremena sahrana umrlog do 

osiguranja adekvatnog grobnog mjesta odnosno prijenosa na drugo groblje ili slično. 

Cijena korištenja depozitne komore određena je cjenikom komunalne usluge ukopa 

pokojnika, a prihodi su namijenjeni redovnom održavanju groblja, to je 

proporcionalni dio grobne naknade te redovnom i pojačanom održavanju depozitarne 

komore. 

- Pročelnica je obavijestila vijeće da na vijećničko pitanje koliko članova ima 

knjižnica u Mošćeničkoj Dragi, koliko se knjiga u prosjeku posuđuje kroz godinu i 

razrada godišnjih troškova knjižnice u Mošćeničkoj Dragi do dana održavanja ove 

sjednice nije zaprimljen odgovor od strane knjižnice iz Mošćenička Drage. 

 

2. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike o sljedećem: 
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- dogovorena je druga faza obnove zgrade osnovne škole u Mošćeničkoj 

Dragi. Radovi kreću po završetku školske godine, a obuhvaćaju radove kompletne 

obnove drugog kata. Treća faza radova izvodit će se 2024. godine i obuhvaćat će 

radove obnove krova i fasade. 

- počinju radovi na ugibalištu kraj škole, radovi bi trebali trajati mjesec dana. 

- radovi na proširenju groblja u Brseču kreću ove jesen, 

- u tijeku su radovi na obnovi zgrada u kojima se nalazi Muzejska zbirka Mošćenice, 

Rodna kuća Eugena Kumičića. Također se radi na uređenju interpretacijskog centra u 

Trebišćima i na tri dječja tematska igrališta. Vijećnica Elena Rudan pitala je kako se 

financiraju ti projekti. Općinski načelnik rekao je da su ti projekti 85% financirani iz 

programa Povežimo se baštinom Urbane aglomeracije Rijeka dok preostalih 15% 

financira Općina Mošćenička Draga iz vlastitih sredstava. 

- zajedno s Riječkom nadbiskupijom dogovorena je obnova crkvice Sv. Sebastijana 

koja bi postala galerija, dok bi Dopolavoro postao gostiona, odnosno „oštarija“. 

- Općina Mošćenička Draga podnijela je prijedlog Osnovnoj školi Eugen Kumičić 

Lovran za prijenos vlasništva bez naknade na Općinu Mošćenička Draga za zgradu 

bivše škole u Brseču, te je u tijeku priprema za podnošenje takvog prijedloga i za 

prostor „Dopolavora“ u Mošćenicama, 

- prijavljena su dva projekta za obnovu pomorskog dobra. S jednim projektom 

obnovili bi se zidovi i ograde u Sv. Ivanu, a s drugim lukobran u Mošćeničkoj Dragi. 

- počeli su radovi na izgradnji nerazvrstane ceste Sv. Ivan, 

- trgovačko društvo Plodine d.d. prihvatilo je prijedlog Općine Mošćenička Draga da 

se izgradi novi prodajni centar na tzv. dugoj cesti između naselja Kraj i Mošćenička 

Draga. U V. Izmjenama i dopunama Prostornog plana na tom području treba formirati 

poslovno-trgovačku zonu. Predsjednica Općinskog vijeća predlaže da se pozovu 

predstavnici Plodina na jednu od sljedećih sjednica na kojoj bi prezentirali projekt. 

- u Brseču će ostati samo jedna rampa prema plaži. Pročelnica je obavijestila vijeće da 

će na sljedećoj sjednici vijeća jedna od točaka dnevnog reda biti prijedlog Odluke o 

izmjeni Odluke o uređenju prometa u kojoj se uređuje promet u pješačkoj zoni Brseč i 

mogućnost obavljanja prijevoza do plaže Brseč u vremenu kada se ta zona pretvara u 

pješačku zonu. 

 

3. Pročelnica je obavijestila vijećnike o promjenama ekonomskih cijena programa 

odnosno usluga smještaja djece u Dječji vrtić „Grobnički tići“ Podružnica 

Mošćenička Draga koji obavlja djelatnost predškolskog odgoja u Općini Mošćenička 

Draga, a čiji je osnivač fizička osoba. Ekonomske cijene su povišene, ali je učešće 

roditelja u ekonomskoj cijeni ostalo isto. Nakon rasprave zaključeno je da će se 

pripremiti nacrti novih odluka kojima će se regulirati uvjeti za sufinanciranje i visina 

sufinanciranja smještaja djece u Dječji vrtić „Grobnički tići“ Podružnica Mošćenička 

Draga i uvjeti i visina sufinanciranja smještaja djece u dječje vrtiće izvan područja 

Općine Mošćenička Draga, time da će  boravak trećeg djeteta u obitelji u vrtiću biti za 

roditelje besplatan, a Odlukom će se definirati uvjeti sufinanciranja.  

Vijećnik Marko Mogorović postavio je pitanje kolike su cijene programa u dječjim 

vrtićima u našem okruženju odnosno u susjednim i bližim jedinicama lokalne 

samouprave te koji su uvjeti i mogućnosti da Općina postane osnivač vrtića. 

Pročelnica je odgovorila da će se za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća pripremiti 

odgovori na njegovo pitanje.  

 

4. Vijećnik Marko Mogorović je pitao ako je moguće da se prije objave natječaja o 

dodjeli koncesijskih odobrenja savjetuju Komisije i Odbori kako bi uvjeti natjecanja 
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bili detaljnije definirani, odnosno da se definira kakve ležaljke i suncobrani mogu 

biti postavljeni na plažama. Pročelnica je odgovorila je postupak dodjele koncesijskih 

odobrenja propisan Uredbom Vlade Republike Hrvatske o postupku davanja 

koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru, a da se koncesijska odobrenja 

dodjeljuju temeljem Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine kojeg 

donosi za svaku godinu općinski načelnik, a na koji suglasnost daje nadležni upravni 

odjel Primorsko-goranske županije. Napomenula je da nije sigurna da li bi Primorsko-

goranska županija dala suglasnost na Plan upravljanja pomorskim dobrom u kojem je 

definirano kako moraju izgledati ležaljke i suncobrani, te se o istome može postaviti 

upit Županiji.   

 

5. Vijećnik Bruno Barković pitao je ako se može zabraniti na plažama zabraniti 

postavljanje šatora. Općinski načelnik je odgovorio da se može zabraniti postavljanje 

šatora po plažama Odlukom o komunalnom redu, te da će se komunalni redar zadužiti 

da naplaćuje kazne svima kojima se ne pridržavaju komunalnog reda. 

 

6. Vijećnica Elena Rudan postavila je sljedeća pitanja: 

- hoće li se displej kraj Sv. Ivana Nepomuka u Mošćenicama premjestiti. Općinski 

načelnik je odgovorio da će se pomaknuti bliže zidu. 

- smatra da bi se bivša blagovaona područne škole u Mošćenicama trebala urediti i 

dati na raspolaganje udrugama za skladištenje. Općinski načelnik odgovorio je da će 

za skladištenje moći koristiti i prostor kraj budućeg javnog wc-a ispod restorana 

Perun.  

- pitala je ako je istina da će u Mošćeničku Dragu doći trgovina „Mlinar“. Općinski 

načelnik je odgovorio da postoji interes za korištenje javnih površina na kojima bi se 

postavio štand s pekarskim proizvodima „Mlinara“, time da se javne površine 

dodjeljuju na korištenje javnim natječajem.  

 

7. Vijećnik Ivan Galović pita koliko će se pregleda obaviti u sklopu programa „Put do 

zdravlja“. Općinski načelnik odgovorio je da je partner programa „Put do zdravlja“ 

Specijalna bolnica Medico koja je već obavila nekoliko predavanja o zdravlju u 

sklopu kojih je bilo organizirano i vježbanje. Još su preostala dva predavanja u sklopu 

kojih će se vršiti i besplatne konzultacije. 

 

8. Predsjednica općinskog vijeća pohvalila je Pusni odbor za organizaciju Spaljivanja 

Pusta u veljači 2023. godine. Međutim, upućuje kritiku Turističkoj zajednici 

Mošćenička Draga jer nije na vrijeme organizirala izvođače na Pepelnici. Općinski 

načelnik nadovezao se je da Turistička zajednica Mošćenička Draga nedovoljno 

marketinški popraćuje zbivanja u Općini te zbog toga na primjer na koncertima se ne 

okupi dovoljan broj ljudi. Općinski načelnik koji je ujedno i Predsjednik Turističke 

zajednice Mošćenička Draga prihvaća primjedbu Predsjednice općinskog vijeća. 

 

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednica Općinskog vijeća je u 20,50        

sati zaključila 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga. 

 

 

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

PREDSJEDNICA 

Luciana Sterle 


